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Цель: способствовать развитию творческих способностей,  фантазии, памяти и музыкального слуха детей и всестороннего развития личности.
Задачи: Укрепление здоровья 

Упражнять в выполнении комплекса ритмической гимнастики, игр и танцевальных упражнений; развивать умение  действовать в соответствии с музыкой, по сигналу; воспитывать ответственность при выполнении коллективных действий.

Оборудование: Цветик - семицветик с отрывными лепестками, музыкальный центр, 4 разноцветных флажка, бубен, призы на каждого ребенка.

Ход занятия: под музыку «В мире много сказок» М. Шаинского дети входят в зал и строятся в шеренгу.

Физрук: Ребята, сегодня у нас необычный день. В нашем спортивном зале расцвел Цветик - семицветик. Только он не будет выполнять наши желания, а наоборот, мы будем выполнять его желания. Лепестки у Цветика - семицветика разноцветные, и на каждом лепестке написано задание. Мы будем срывать лепестки и выполнять желание Цветика - семицветика. Вы готовы?

1) Физрук срывает первый лепесток и вместе с детьми

произносит слова из сказки:

«Лети, лети, лепесток,

Через запад на восток,

Через север, через юг,

Возвращайся, сделав круг.

Лишь коснешься ты земли,

Быть по - моему вели.

Физрук (читает надпись на лепестке): Хочу, чтобы дети показали, как они умеют выполнять строевые упражнения бег, ходьба, « змейка», голоп

- построение в колонну и шеренгу по звуковому сигналу.

2). Физрук срывает второй лепесток и вместе с детьми произносит слова из сказки:

«Лети, лети, лепесток,

Через запад на восток,

Через север, через юг,

Возвращайся, сделав круг.

Лишь коснешься ты земли,

Быть по - моему вели.

Физрук (читает надпись на лепестке): Хочу, чтобы дети показали, как они умеют слушать музыку и выполнять под нее движения.

Игроритмика:

- Ходьба в колонне по одному с хлопком на каждый счет.

3). Физрук срывает третий лепесток и вместе с детьми

произносит слова из сказки:

«Лети, лети, лепесток,

Через запад на восток,

Через север, через юг,

Возвращайся, сделав круг.

Лишь коснешься ты земли,

Быть по - моему вели.

Физрук (читает надпись на лепестке): Хочу, чтобы дети показали, как они умеют выполнять танцевальные движения.

Хореографические упражнения и танцевальные шаги:

поклон;

- реверанс;

- шаг с носочка;

- подскоки;

- шаг с пружинкой;

- боковой галоп.

4). Физрук срывает четвертый лепесток и вместе с детьми произносит слова из сказки:

«Лети, лети, лепесток,

Через запад на восток,

Через север, через юг,

Возвращайся, сделав круг.

Лишь коснешься ты земли,

Быть по - моему вели.

Физрук (читает надпись на лепестке): Хочу, чтобы дети показали, как они умеют играть 

Игра « У медведя во бору» 

5). Физрук срывает пятый лепесток и вместе с детьми произносит слова из сказки:

«Лети, лети, лепесток,

Через запад на восток,

Через север, через юг,

Возвращайся, сделав круг.

Лишь коснешься ты земли,

Быть по - моему вели.

Физрук (читает надпись на лепестке): Хочу, чтобы дети показали, как они умеют действовать по сигналу.

Музыкально - подвижная игра «Беги к своему обручу с флажком».

Дети стоят в двух кругах, в центре каждого круга флажки разного цвета. По сигналу (свисток) дети бегают по залу врассыпную, по второму сигналу возвращаются в свои кружки.

6). Физрук срывает шестой лепесток и вместе с детьми произносит слова из сказки:

«Лети, лети, лепесток,

Через запад на восток,

Через север, через юг,

Возвращайся, сделав круг.

Лишь коснешься ты земли,

Быть по - моему вели.

Физрук (читает надпись на лепестке): Хочу, чтобы дети показали, как они умеют танцевать.

Малоподвижная игра «Веселый бубен».

Дети встают в круг и передают друг другу бубен под слова:

«Побежал веселый бубен

Быстро-быстро по рукам,

У кого веселый бубен,

Тот сейчас станцует нам!»

Ребенок, у которого на окончание текста оказался бубен, играет на нем плясовую, а все дети произвольно танцуют.

7. Физрук срывает седьмой лепесток и вместе с детьми  произносит слова из сказки:

«Лети, лети, лепесток,

Через запад на восток,

Через север, через юг,

Возвращайся, сделав круг.

Лишь коснешься ты земли,

Быть по - моему вели.

Физрук (читает надпись на лепестке): Хочу, чтобы дети показали, какие они творческие, внимательные. ( поворот к зеркалу) Дети танцуют по показу.
Поиграем в последнюю игру в слова:

1.Растает даже ледяная глыба от слова тёплого (спасибо)

2. Зазеленеет старый пень когда услышишь (добрый день)

3. Мальчик вежливый и развитый говорит встречаясь ( здравствуйте)

4. Когда нас бронят за шалости говорим ( пожалуйста)

5. И во Франции, в Росии, в Германи, Дании и т.д говорим (досвидания) 

Физрук. Молодцы, ребята, все задания Цветика – семицветика выполнили отлично. Он вас за это награждает призами.

Раздача призов. Выход из зала - фигурная маршировка «змейка
